



Водитель автомобиля «Шкода» признан виновным в применении насилия к представителю власти при задержании на федеральной трассе М-7 «Волга»



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему уроженцу города Волгограда Михаилу Щербакову.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Напомним, инцидент, произошедший 09 февраля 2019 года на федеральной трассе М-7 «Волга» возле стационарного поста ДПС на Московском шоссе города Владимира, вызвал широкий общественный резонанс, в социальных сетях и СМИ распространялась



разноречивая эмоциональная информация.

Устанавливая объективную истину по ситуации, следователь СК России допросил более 10 свидетелей, детально изучил видеозаписи с камер наблюдения, расположенных на посту ДПС, а также предоставленные гражданами, ставшими участниками и очевидцами инцидента. По постановлению следователя Щербакову проведена комплексная комиссионная психолого-психиатрическая экспертиза, по заключению которой в период совершения правонарушений по состоянию здоровья он мог в полной мере осознавать общественную опасность своих действий.

Следствием и судом установлено, что 09 февраля 2019 года около 16 часов 38 минут Щербаков, управляя автомобилем «Шкода Рапид», двигаясь по автодороге М-7 «Волга» с превышением допустимой скорости, запрещенными обгонами через сплошную линию, проездом через перекресток на запрещающий сигнал светофора, создавал очевидную угрозу для участников дорожного движения.

На требования сотрудников ГИБДД об остановке не реагировал, продолжая «агрессивное» движение по автотрассе в сторону Москвы.

Сотрудники полиции, предотвращая наступление последствий от действий нарушителя Правил дорожного движения, в установленном законом порядке начали преследовать автомобиль «Шкода».

Около 17 часов 25 минут возле стационарного поста ДПС на Московском шоссе города Владимира, водитель «Шкоды», уклоняясь от преследования, совершил столкновение с автомобилями «Лада Приора» и «Лада Ларгус» и остановился.

Инспектор ГИБДД, выполняя должностные обязанности, встал перед автомобилем нарушителя. Однако, продолжая противоправное поведение, Щербаков резко тронулся с места, проехал вперед, ударив бампером по ноге сотрудника полиции.

На следствии и в суде он признал свою вину и искренне раскаялся в содеянном, а также пояснил, что после инцидента из водителей «такси» перешел на работу, не связанную с профессиональным управлением автотранспортом.

Приговором Ленинского районного суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 70 тысяч рублей. При вынесении приговора судом учтен двухмесячный срок нахождения Щербакова под стражей в период предварительного следствия.

Подразделение - следственный отдел по Ленинскому району



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

26 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1413646>